

от
- 6 АВГ 1954

Чкалов

Газета №

ГАСТРОЛИ ОРСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ ПУШКИНА

Вчера Орский драматический театр имени Пушкина, находящийся на гастролях в гор. Чкалове, показал пьесу «Анджело» В. Гюго. Роли исполняли артисты Н. И. Катасонова, Ф. Н. Фомичева, О. Р. Роткевич, А. В. Беляев, С. П. Зеленухин, А. В. Киселев, А. Ф. Акимов и другие

Режиссер спектакля Т. В. Фабер, художник С. Л. Митрофанов.

Это четвертый спектакль, с которым познакомили орчане чкаловских зрителей. Кроме этого, на сцене областного драматического театра орчане поставили спектакли «Побег» Дм. Щеглова, «День отдыха» В. Катаева, «Без вины виноватые» А. Островского. Зрители тепло принимают орских артистов. За пять дней на постановках побывало около 3.000 человек.

Сегодня и завтра в театре будет показан спектакль «Без вины виноватые» А. Островского. В нем заняты артисты: Ф. Н. Фомичева, Н. Д. Карпова, А. А. Анжелова, А. Г. Логашев, В. И. Тарабановский, С. К. Кочесв, В. Н. Власов, И. П. Компаниец, А. В. Беляев и другие.

Режиссер спектакля Я. Д. Бродский, художник С. Л. Митрофанов.

Кроме выступлений на сцене областного театра, орчане выезжают со своими спектаклями в рабочие клубы. Так, вчера в клубе имени Чкалова ставился спектакль «Сто миллионов» Б. Балабана и В. Собко. Эта же пьеса будет показана на сцене Дома культуры паровозоремонтного завода.